

# 国家林业局反馈林地检查情况

新昌新闻网见习记者 吕森

9月19日,国家林业局检查组对我县林地管理检查结果反馈会在白云山庄召开,国家林业局华东林业调查规划设计院党委副书记、副院长周琪等国家林业局检查组组成,省市林业部门领导,县委常委潘启富出席会议。

会上,检查组通报反馈了我县林地管理检查的情况,并对我县近年来在林地管理工作中取得的成

绩给予充分肯定,认为新昌林业工作在县委县政府高度重视下,亮点不断,成效显著,同时要求在接下来的工作中继续开展自我排查,加大对林地的监管力度,加强工作人员的业务能力,从而促进全县林地依法使用、规范管理。

潘启富对检查组在我县的辛勤工作和对我县林业建设提出的检查意见及宝贵建议表示感谢,并就下一步工作作了表态。他说,我县将立即抓整改,落实责任,分解

任务,督促相关乡镇(街道)、部门和业主单位整改完善;全力抓自查,在检查组检查的基础上,切实抓好自查工作,做到不遗余力,不留死角;精心抓梳理,以实事求是的态度查找原因,加强调查研究,找准问题根源,并在工作中努力克服;提升抓长效,进一步深化生态立县、林业强县的理念,完善政府决策机制、资金投入机制和全民参与机制,不断提升新昌的品质,打响最美的品牌。

# 坚守责任 弘扬正气

## 我县新闻媒体界举行专题讲座

新昌新闻网记者 俞帅锋

9月18日,县新闻信息传播中心邀请浙江在线总编助理、高级编辑吴小龙,来我县作题为《坚守融合 创新》的专题讲座。县新闻信息传播中心、县广电总台等50余名新闻媒体人员参加了此次讲座。

讲座上,吴小龙从媒体人选择坚守的理由、媒体人的责任与担当、融合创新跨界等多个方面,重点分析了当前媒体的新形势,深刻

阐释了马克思主义新闻观的基本内涵,并希望大家在新闻采编工作中坚持公平正义、客观真实、提升品位的职业道德,把握正确舆论导向,服务当地社会经济发展。

据了解,此次讲座是根据县委宣传部《关于在县级媒体开展“三大提升”行动的通知》(新委宣〔2015〕28号)精神要求和工作部署开展的,旨在深入学习宣传贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,巩固壮大健康向上的主流舆论,进一步提升新闻媒体人员党性修养。

# 全县计划生育形势分析暨工作推进会召开

新昌新闻网见习记者 吕森

9月18日下午,全县计划生育形势分析暨工作推进会召开,分析当前形势,查找存在问题,部署下阶段工作任务。副县长王仲林出席会议。各乡镇(街道)分管领导、计生干部、县卫计局、县妇幼保健计划生育服务中心相关负责人参加会议。

王仲林指出,计生工作重要

性不言而喻,各级领导干部和计生工作者要切实统一思想,认清当前形势和压力,加快工作节奏,强化工作推进,打响计生工作的“百日会战”、“百日整治”。

王仲林要求,要抓基层、强基础,进一步强化责任落实,加大信息摸排力度,积极深入开展政策宣教活动;要抓重点、攻难点,严格控制违法生育,大力整合技术力量,加快完善流动人口动态管

理机制,集中力量抓抚养费征收和性别比整治;要抓机制、优服务,改革现有的管理工作机制,建立健全考核制度,拓宽上门随访、孕前优生检测等服务领域,进一步优化计生队伍结构建设。各乡镇(街道)和相关部门要落实责任,齐抓共管,严格考核,确保全年计划生育工作目标任务圆满完成。

会议还通报了今年1月至8月全县计划生育工作情况。

# 国税局召开反腐倡廉形势报告会

通讯员 沈英娜

日前,县国税局召开“三严三实”专题教育党课暨反腐倡廉形势报告会。

报告会上,局党组书记、局长杨平平作题为《自觉践行“三严三实”做忠诚、干净、担当的国税干部》报告,全面讲解了“三严三实”的丰富内涵和重大意义,要求全体干部深入查摆“不严不实”问题,大力践行“三严三实”要求,做一名忠诚、干净、担当的国税干部。随后,局党组成员、纪检组长

王永祥作题为《时刻坚守纪律规矩,切实履行工作职责》的反腐倡廉形势报告,通过2015年来的中央反腐败成果,分析了当前反腐败的形势和特点,深刻剖析了腐败发生的主要原因。

报告会上,县国税局还就如何做好一名清正廉洁的国税干部提出四点要求,即要坚定理想信念,守住做人的底线;要严于律己,守住做人的清白;要时刻坚守纪律规矩,认真履职;要认真学习 and 深刻领会习近平总书记的反腐败讲话精神,时时刻刻警醒自己。

# 县运管局开展节前安全生产大检查

通讯员 徐云锋

连日来,县运管局深入客运公司、客运站、危险货运企业和维修、驾培企业,开展节前安全生产大检查,采取得力措施,消除安全隐患,确保中秋、国庆“双节”期间的道路运输安全。

检查人员在前期安全隐患排查整治的基础上,通过听汇报、看

资料和查现场等方式,对各道路运输企业的安全管理制度、安全会议记录、车辆基础台账、车辆GPS动态监管、驾驶员(押运员)管理台账及培训教育记录、安全隐患自查自纠情况等方面进行了详细的检查和了解,并重点检查了客运站“三不进站、六不出站”执行情况、停车场消防安全设施配备情况、前期安全隐患整改落

实情况等。

针对检查中发现问题,检查组下发整改通知书,要求责任企业在节前必须整改到位。同时,县运管局还要求各企业切实履行安全生产主体责任,加强组织领导,细化工作措施,提前做好“两节”期间运输保障工作,让全县人民过一个安全、舒适、祥和的节日。

# 羽林街道组织村支书学党章

通讯员 潘静

9月18日,羽林街道组织40位村支部书记参加“学党章、守底线”专题教育活动。

活动期间,各村支部书记学习廉政党课,讲述心得体会,互相探讨交流问题。从党组织建设、党

员教育管理、基层党建的措施、党风廉政建设等方面结合本村实际,说问题、剖根源、讲打算。

通过对各村支部书记的培训,有利于进一步提高村干部素质,有利于推进廉政文化建设,确保党员干部能干事、干成事、不出事。

# 住房公积金 圆您住房梦

## 县住房公积金中心开展政策咨询活动

通讯员 徐赛英

“公积金只要连续缴纳6个月,就至少可贷款15万,还帮我算了一下,贷款15万30年的话,利率只要3点多,比银行利息便宜多了。”小陈看着资料激动地说。

“公积金政策真是好!对我们员工来讲,购房是人生大事,公积金贷款利率低,办理也方便;对企业来说,缴存公积金,能调动员工积极性……”章先生在咨询公积金政策时说道。

9月19日,在江滨公园政策宣传咨询活动中,县公积金中心通过设立政策宣传咨询台,摆放政策宣传资料,向市民宣传我县住房公积金制度的有关政策,现场解答群众提出的问题,介绍住房公积金具体办理程序等内容。

本次活动接待现场咨询市民200多人次,共发放公积金政策指南、贷款业务、归集业务、支取业务等资料800余份。

据悉,县公积金中心今年以来,多措并举开展制度扩面工作,成效显著。在宣传方面,在电视、报纸等主流媒体宣传公积金政策,在人流密集区的11个公交车停靠站设置公积金政策宣传站牌,在8路、12路公交车设置公积金车身广告,提高政策知晓度,为市民提供便利。完善对乡镇和银行考核办法,形成扩面长效机制,扩面工作有力推进。业务骨干深入企业一线,分发业务资料,开展政策咨询宣传,为缴存群众提供零距离服务。截至8月底,公积金建制单位848家,缴存公积金职工总数达到46790人,城镇职工缴存

覆盖率指标为75.23%。

另外,该中心为提升群众满意度,自加压力,开展多种形式的便民服务。截至8月底,周日便民服务已开展57次,办理信贷、支取业务336笔,接受咨询800多人次,解决了部分企业和偏远乡镇职工及外地职工因工作时间限制不能及时办理住房公积金业务的困难。年初,周日便民服务被评为“2014年度县服务基层十大工作亮点”,已成为公积金中心的一张金名片。同时,根据不同客户群体的需求,公积金中心有针对性地开展出门作培训和上门送服务等。为檀香国际、绿城兰园两家房企销售人员开展业务培训,5-7月特别推出便民绿色通道,为行动不便的缴存者提供上门服务,两项便民服务受到广泛好评。



## 南明街道强势推进环境整治

南明街道将9月份定为城乡环境整治攻坚月,针对两路(104国道、南复线)两侧、城乡接合部等地带,分类制定整治方案,集中力量进行重点突破。截至目前,已拆除违章建筑7.2万平方米,清理河道35公里,拆除露天粪坑近200只。(通讯员 蒋宇 贾丽娜 摄)

## 关于不再出具(无)婚姻登记记录证明的公告

接省民政厅通知,根据民政部《关于进一步规范(无)婚姻登记记录证明相关工作的通知》(民函〔2015〕266号)的规定,9月21日起,除办理赴台湾地区 and 9个国家(哈萨克斯坦、芬兰、奥地利、荷兰、德国、阿根廷、乌拉圭、墨西哥、波兰)的公证事项继续出具证明外,新昌县婚姻登记机关不再向任何部门和个人出具(无)婚姻登记记录证明。特此公告。

新昌市民政局  
2015年9月21日

## 新昌电信局业务通告

为了提供更好的服务,现定于2015年9月24日(星期三晚)凌晨00:00-02:00进行网络升级。影响区域为:南明街道部分用户,届时受影响用户的宽带、语音、IPTV业务将短时无法使用。敬请广大用户谅解并相互转告。若升级后仍遇到障碍,请及时拨打障碍申告电话:10000。

## 华翔名表 双节钜惠

◇惊喜一:购表送表活动,购尼维达表折后满1600元即可赠价值398元精美腕表1只(多买多送);  
◇惊喜二:罗西尼部分手表6折起售;  
◇惊喜三:指定表款8.5折起,部分品牌有特价表出售;  
◇折后满1000元以上都有超值礼品赠送,礼品有限送完即止。  
活动日期:2015年9月26日---10月10日

## 医 讯

★北京大学第四临床医学院  
——国内权威的北京积水潭医院骨科、手外科专家长期在新昌县张氏骨伤医院指导工作。  
★医院新开设中医内科、中医妇科、眼科、口腔科、犬伤门诊  
★骨科专家马江涛每周三上午门诊,俞敏每周一上午门诊

预约电话:86241199  
新昌县张氏骨伤医院地址:阳光路1号(新昌大桥南端)